109 2% 4XBEFREEBRE FTRR%KBHE
bEPE CHERS BN RAT RS
WAL A2 TERY 2 IEF > £ 508 B2 A 0 F - 245 (A)B)C)D)ER -
d‘i?]%;ﬁ BHEAE Fi—,}z{gi‘ iF Q- 'Biﬁi“ﬁ-iﬁ%&’n*“ﬁ
Lk TArBTREENE 6 el RAET 2 2 FREFE 2 BT g?
(VE = SRR = B N & ,s;], WOCT A2 = L
(B) s — & 12} T3 e HFERGREE AL - R
Qg - a3 e BN REp 22 1K
D)FF = #FFRFREF 22T M RHETT
2. Y FAREBP 34——4 ek ?f)ﬁ?ﬁg FEEE 11%? J"&p&#ﬁ‘iﬁﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ .
(A)iF ¢ 8 4¢ (B)w = 1¢
(C)iL T 7 (D)Fy_n KA
3G X PNTARITI 0f EREFURIRL RGTA o AR 3 bl E
BRo>Thdd BT KF LIEARGTL?
(A)= » 2 - (B)= & 2. - C)z » 2= (D) > #c

4 BERFTHEEFENRRGY R0 ARGV F AP EREL ML SR ER G g 0
SABEP A F 0 ABMTFEEAR § T UHE N SR BHAF FERTAER?
(A= = (B)= # OEE (D)- &

S MEFAERAES LI ARG G RNATRLL T LAREE A fL S
(A)& - 3 =@ B)$=- 17 o8
C)%- a7 (D)5 - 1 27

6. ﬁﬁ?‘g/‘}%?ﬁ‘ﬂg%@gaﬁhiiﬁ”;’liﬁﬁr&@@ W b _quz?

(AYF 2 (B)F 2 =
©F »21 (m§¢%4

AR RE PEERN PEE AR SRR L S i) R R N EVE P Y
(W1 7 (B)-=» ©)+zrp (D)= ~ p

BTl WAL 4T A THEEIEE FHLITF AR
(A) = B ’:ﬁ' FoPmE (B):nrtte
C)= 7 (D) Ry = i

9. i r"\' 2 RT OPHEE T F BERTARR?

(A)% A ¢ 4 Lok (B)': & § 4wl i3k
CE* §E2HAUGFEAL 0L 4 D)F T § #olibhisdr2nd ¢

108855 4§ iTE WAL GIRR R RAR £ EBRPE L2 L E 5 N
E!}_% ]?fﬂxé*gﬁfiﬁ,ggﬁ /F]/,J\Ll-y ;i_‘)‘é{’l}’g]'m ——?ﬁﬁrﬁg’fﬁlwﬂi‘f%g’r&?

(A)L & > 3% (B)2 # > 3%
(C)2 # > 5% (D)3 £ » 5%
11. ,wakal,\gff«":iji_ﬁ-ﬁb ,?,b\gfﬁghﬁk,,ﬁ{, fk/\ ~gEA é$u’~i)§'}ﬁ‘if’7‘f“§ﬁ’vﬁ}‘&
g5 w2
(A)# T 428 20 A (B)# tH4z:F 35 4
(C)# ¥ 42iF 50 * (D)# 7426 99 <
1255 e FERGRES P20 AT s 27 RNTEGEL LH?
(A)F ~ 2 - (B)f A 2 =

OCF »2 = (D)F ~»2 1



N
(B)FLF. 5<rif % & £ if %
CEFRPRAES > PEETHFESF EL R
(D)REF = 7 2 7 g4k 2 7 f
145 Fhd eRPHEAY F 7 e REZRT 2L eREFFL gfao A EE
(A) 3 A (&T%ﬁﬁ’”a
Cf i A i A R THF (D):E#(A)B)C) % & &
15. & B3 7 o ?%e = f’f!’%%‘i’]‘ﬁ?’%fﬁ? VLA ERLI LR - R?
(Mig (B)* % (C)=x & (D)= #
FREFIRTREFA P URT T RERme St J A FPUFEFBUFLE T
z_ ’7
AswpE %?ﬂ (B)® & 42¢7
C)gAvmpm %7 (D) pA g3r

17 BRPE2ER N Ff N@EPLEBAE ¥ 22 mnd gEL
mA R E o R
(A)3 {7 4 (B)% A (Qﬁ,&ﬁﬁ (D)% a4 & i 4 B
18. 1 T X 2 B2 | 2% WHRENMT LA ARTIPRTL X %éT%mwf% EN
(A)¥ Jae= & 1T 5 B2

LiERE

(:;nb

Byl L% ik p e b % A BB F R F
C)EFAA) - B)=71%F ~2FF T
(D) & = P i—g‘ ix
19,5 MAEARY B ARE AR B TP § T R RIS B AIATR R IE 6]V GRS £
AT %2
QVEAN BE* £pE ¥ O % (D) e S A

20. % EHF A%ﬁwagaiq“’ PEIEFT AL P ARES TR 22 AR §Y
Ry zﬁg GIRILY AP PR
(A)x p (B)- n (O D)+1p

ZANMLRAN REE Y & N A S SR S R
(M%%iimjm%m%&@ﬁiﬁﬁﬂﬁﬁ%*%%%Fﬁ%?ﬁi%ﬂ‘%iﬁ’ﬁﬁ#ﬁﬁ

FE oDk L AT TS

(@%%ﬁ&?Af&ﬁiﬁlﬁ“ﬁw%m’w CIhERTRES L L REAE2Z % 2
CHp i FTHESZ s F PR RE 2B RP F 255
DS F R Ry £p 225 - ¥ L hBERFTES2E R B &

2.MH GRS T RAAMRTL TR H S A7
(ARt w2 0@ 2 B8 TG
(B)af 7 44k 2 7 ff J ik 37 R (7 2 Wk yH2
O 7 FRAREF FEFESPRY FE e L g MY
(m%ﬁuﬂﬁﬁﬁf@ﬁQEG’@@¢€hpﬁ&%%

WBHFFAREEFEF REIIGIFRP T LED WRAPFES P A ARIH27?

(A)FE = K4l B)yE%p 4%
(OF DyE%p Lk L£2¢

24 2R FE PR FT LA LR g ER RS AT sE T 0 R __&?
(A)= (B)= (O (D)~



258 F P AR K AT RHFARLPE S E P FRATMF R 2 AR A RS2
B gy u‘}#f PUBFEPIRE TR RPLE?
(AT B (B)- & (C)-* i (D)= -+
EFReR T REHT E2 75
(A)2 % 7 3 (B)s&Li= C)y# =7 & (D)% #H %5 2 % 97

27.9 2P L e NELXAA I 207 o Y REFERE F A LR EFEE R L E B
T & 5 0 38 2 RF 7
AV 7~ THE% 1 Has ot
(m%ﬁ<§%ﬁ%ﬁa+4¢¢§@£$%
O REFAEFEEF L83 HFILE L
(mﬂW%ﬁkiﬁﬁﬁm @ A Y ELR Y

28. ¢ OB RENMABIERZ DT 0 SFRMABIERF HEF B FRZPASP P LY R LI LM
FR3p P17
(A)= p (B)z p (C)-»n D)+ n
PASREC SN M ST = SN N ’gﬁﬁhé%"/ﬂi‘ oM (B) EHEEEE - LA E T TR
HIETRIREE I N SIS *B‘
(A)5% (B)10% (C)15% (D)20%
30.34 B Bl pLde i A T3 9 4R?
(A) B % % 7% (B)#c & & % iF’f
(C)Blptiz < K47 BfF'*ﬁi'P—'*‘ (D) iz F el 2 SR ® 5K ’%Jﬁ
BLFFAFRFEFHEAN T HES > BRRUeBPHE 2 L EM BRI ERUFL I » & R

EEFEAR Y AR L ono B irdg2 bR F R Ry
(A2 % ¢ (B)#4 e 2% (C) .5 nin (D)¥ & £
32.7 MRk (&) EEL A 0 TR K A2
(A)sert (&) fEE = - ﬁﬁ4ﬁ$@mw
B)inh (&) R is 2} WS-
CFFm (&) #E7 it #E% WL E A 2 A 4
(D)i£ 77 (A)(B)(C) ¥
BB F P H RSP FR A e L 2 A H
(A)*i% 150 ~ % & 54 (B)150 = % 4% 1,000 =% 5 1 =~
(C)1,000 ~ w1t 5 = 5 ~ (D) 77 (A)(B)(C) ¥ L
BAF AT RFRF v R AR SR TR FALLEEE B AT ARG
7 fif- Ei”%%wﬁ(g)% 4¢&45uP;6\&ﬁ—ﬁmi?%%§%ﬁgi%%J
BB FREFOFREIEL P G- EP A BRI P LR S g E
(A7 ~2 B)e ~ p € ~p @W‘b‘ﬁ
LR E e APz f s FARELTRYEERPHMIFLE Y T%» o 2% T 222 | 8167
5 152 ?
(A% & & F 3 i3k (B)#: i € 35 ] -3k
(C) gtk (D)F % & # ik
6. £k Pz n A LT EEER AL R A o R LT AR 27
(A= B2 b 3y o 8 FRra#Eb% bz ik
(B)ssf = B 7 111 o 5 = 5 7RG L8 10%00 1 2 R
(C)ag— &1 > 54 © 3 (7R > 8B 5% 1+ 2 % K
(D) — &0 b > 3 oo 8 (7 88 10%7 b 2 Rk



37.7F 7] TF"%‘,‘E*?_% BT Y ED ﬁiéi’ikﬁ»ﬂi‘;ﬁﬁf# S R T
ERAE RIS M 2 27
(A7 =@ (B)} % 2 7

[

~ ]Lg‘iﬁ,f zu?’%lﬁ’—; =

!

(G55 A (D)r2 ¢ &
BWHAGEFAERET AP HZF FELLTF?
(A) > k-2 5 a2 4 L%% (B) 2 fit it % %%&# #=7 ¢
(OFS Sk S ) | -EaE Sog a (D) (A)B)C) ¥
9. PHHEEFEY Gt o HY ;%_F B EITH 2 H AT B g%ﬁ)ﬂ#ﬁiﬁ%iﬁ (AR LR S PP i
AT A S
(A)2/5 (B)3/4 (C)2/3 (D)1/2
40. 7T 3 B R o§ At st o ﬂffgé’—’?
A% ‘% I 4 R LB ED (B)# % ]&#F‘i) AR C
C)F g 1> 2 F AP LT A2 (D)* i B oiEpF > A AL T AR
41. 1 3 R R AEIER f 2 25
(A):}%;&rw%"‘\ (B)- B 5 HARE
(C)ax B =& & > (D)r1ix 4 % b Afest b 5
42. & ¢ Q%‘r"vii?—ﬁé@i*i 2PFE A
(A)F 4 (B)E ¥ C)fe ¥ (D)2 &
AB B EHB DA 7 AN TH?
(A2 % pF o (B)# 2 % p o
(C)rRif = 2 3 Rl (D)7 = T 230 4 F RIB
44,7 7| IF—%?E;%:‘_J\ E‘ kb 'J;“;r 3 H -g‘l,_ E Tk ,% %‘ % ]SS %]%;]9
NCES T %;%?
(B)& % *—*’;;—44% —‘ﬁﬁi@_uj%%
CEsgepFkdey)n FoEe p yFREAXLTE ¢
(D)% % % ¢
45 - % ‘g FAA M TR EALE ‘g AL EFERFLEY - ~T PE?
(A)9:00~15:00 (B)9:00~12:00
(C)9:00~16:00 (D)9:00~13:30
46.7F 7 G M ERTR R IR RS 2 geit 0 P A LAY
(A) s 4 & 30p ¥ i 4R B)E B2 5> ;“2*% ﬂu Av\jﬁo
C)fF rFd 52 3B (D)7 #rF 2 ¢hiRF & Rk S ATE @
47.7F 7 ”‘k’*‘kﬁgl——lﬁ *?lﬁﬁ R R 2 R ?
(A)P Himds |+ (B)h74 % & chit {7
Oz ¢ (D) " 15 €
48. T Flip ¥ 2 WRF @K
(A)E %2 % (B)4E3E 2
C) 2Rk (D) 58 (A)(B)(C)
49. T AR E T R G PR H A £ R FTHRA?
(A)7 R 2y 3 8 (B)BE %
(C)60 = it f = & % (D)2 i #p 2 i}
BO.#TARBELE AL SRR G P LA TFREST A ERBFFF ARSI 2R & o @
7 A Bz _@r,f?_; :
(A)H 4% % (B)+ + % (C)3# % (D)PRA% 3



109 % 4R BHRBHKEH B TR ARRARE

BHRXHAMERBTHABEL

1 A 11 D 21 B 31 D 41 D
2 B 12 A 22 A 32 D 42 B
3 C 13 D 23 A 33 D 43 A
4 D 14 D 24 C 34 A 44 D
5 A 15 B 29 C 35 D 45 D
6 A 16 B 26 C 36 D 46 D
7 B 17 D 27 D 37 D 47 C
8 D 18 B 28 D 38 D 48 D
9 D 19 D 29 B 39 C 49 D
10 A 20 D 30 D 40 D a0 B




